Приложение 4
· А сейчас – задача на смекалку.

В зависимости от количества свободного времени можно предложить одну или несколько из приведенных задач. Ниже приведены задачи с решениями.
1. Маугли попросил пятерых обезьян принести ему орехи. Обезьяны набрали орехов поровну и понесли Маугли. По дороге они поссорились, и каждая обезьяна бросила в каждую по ореху. В результате они принесли орехов вдвое меньше, чем собрали. Сколько орехов получил Маугли? 
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                 Решение: Каждая из обезьян бросила по 4  

                               значит, у каждой осталось по 4 ореха.


4(5=20 орехов получил Маугли.

2. Во дворце Златовласки много прекрасных цветов. В вершинах квадратной клумбы растут алые розы, всего 4 куста. Площадь клумбы увеличили в два раза, не выкапывая кустов. Расширенная клумба тоже квадратная и внутри нее кустов нет. Как это сделано?
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      Решение

3. Можно ли разделить пополам девять и получить четыре? 
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Решение:   IX

4. Сумеете ли вы сделать из двух пять?

       Решение: II(V
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Поле окружено рвом по периметру. Ширина рва везде одинакова. У вас две доски  равных по длине ширине рва. Постройте с помощью этих досок переход через ров.

      Решение:
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